大唐集中供热相关工程施工正酣

供热面积增加300多万平方米 涉及45个小区

目前,大唐供热主城区直接管理集中供热面积3761万平方米,小区943个





本报讯(记者邸志永 通讯员朱佳硕 曲洪国)10月27日,记者从大唐保定供热公司获悉,目前我市多处集中供热工程施工正酣。预计在供暖季,又将有45个小区及多个校区,涉及300多万平方米建筑用上集中供热。

施工正酣

西二环等工地正在铺设管道

当天上午,在天威路以南的西二环上,记者看到蓝色 围挡内,三四米深的沟槽一路向南延伸,直径1000毫米 的供热主管道已经铺设就位。

"工程自7月份开工以来,赶上今年雨水较大,施工受到严重影响。随着雨季过去,我们正在24小时施工,加快工程进度。"大唐供热工程处负责人杨辰亮告诉记者,就在三四天前,西二环主管道施工用了12台吊车,吊装铺设400米长的供热主管道,场面一度非常壮观。

记者了解到,从天威西路到西二环,涉及主管道600 米;西二环从天威路到富昌路,涉及主管道800多米,目 前铺设工程接近尾声。

小区走访

连接管道正在铺设,换热站也在改装

沿着西二环围挡一直走到富昌路附近,供热施工一路向东拐向富昌村。在这里,供热管道为700毫米,目前也已经基本铺设完毕。记者一路向东走进富昌村的新民居溪岸花语小区,供热管道也拐了进来,焊接、铺设等工作正在进行。

富昌村委会主任魏志坚告诉记者,溪岸花语小区一 共有3000多户居民,涉及供热面积30多万平方米。自 2010年小区投用后,就用上了大唐电厂提供的300度高 温蒸汽。此次改造,小区将换成大唐集中供热的热水。 "专业上我们叫'蒸汽切改',一方面让工程都走人地下更加安全,毕竟相比300度的高温蒸汽,几十度的热水更加安全一些。另一方面也是为了更节约能源,避免了高能低用。"杨辰亮称,以此次西二环施工为例,哈罗城等小区均将受益。

记者看到,溪岸花语小区内的地下换热站,也在改造过程中。

涉及45个小区及多个学校 供热面积约300万平方米,11月中旬前 完工

西二环附近的供热管道施工,只是我市促进集中供 热工程的一个缩影。

杨辰亮告诉记者,今年大唐集中供热相关改造工程,共涉及25个换热站、45个小区,总供热面积300多万平方米。 其中,涉及蒸汽切改的换热站共7个,新增换热站18个。

"除了哈罗城、溪岸花语小区,在乐凯大街和创业路附近,新建小区假日丽城也纳入了集中供热,目前正在建设中。"杨辰亮称,今年供热改造的重点除了维多利亚上院、五尧乡返迁楼、西湖拆迁项目A区、通联小区、新一代C区等多个小区外,还涉及多个学校,"比如新投用的新秀学校、保师附校东湖校区、工业园区冀英学校、莲池区实验中学、河大新区等。我们希望通过这次铺设,让更多家长不再有关于供暖的后顾之忧。"

据介绍,目前这些供热工程施工正酣,预计在11月10日完工,从而保障居民在11月15日的供暖日到来时顺利供暖。

据悉,大唐保定供热公司目前供热发展面积5090万平米,实际供热面积4099万平米,其中主城区直接管理集中供热面积3761万平米,管理集中供热小区943个。

深入学习贯彻市委十一届九次全会精神始终坚持人民至上用心用情用力解决群众关心的实际问题

图 片新闻

日前,高速交警淶水大队民警在检查站执勤时,发现一辆黑色轿车号牌最后一个数字被一只手套遮挡。民警对司机张某为逃避电子眼处罚而故意遮挡号牌的违法行为进行了严肃批评教育,并按规定对其处以驾驶证记12分、罚款200元、驾驶证暂扣的处罚。

记者邸志永 通讯员兰天丽 摄



高新区警方 抓获砸车窗盗窃嫌疑人

本报讯(记者马骏)近日,高新区公安分局刑侦大队侦破系列砸车案件,办案民警迅速出击,成功抓获犯罪嫌疑人杜某。

案发次日一大早,张女士报警称自己停在翠园街便道上的宝马车玻璃被砸,车内物品被盗。接警后,办案民警迅速赶往现场。经现场勘查发现,除了张女士的车辆被砸外,附近还有四辆车玻璃也被砸了,且均有物品丢失或被翻动的迹象。为尽快侦破此案,办案民警兵分两路,一组在现场继续勘查寻找线索,另一组查找周边有效监控录像。通过调取周边大量监控视频发现,当日凌晨,一位穿黑色上衣戴黑色帽子和口罩的年轻男子有重大嫌疑。民警通过大数据比对和信息碰撞,经过一天一夜努力,确定杜某有作案嫌疑,并于第二天下午在某旅馆将其抓获。当场查获了被盗的笔记本电脑、香烟等物品。

经讯问,杜某如实供述了其砸碎五辆汽车玻璃实施盗窃的犯罪事实。目前,杜某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

男子生产假酒外包装箱 二十多万张

涉嫌非法制造、销售注册商标标识罪被依法取保候审



本报讯(记者马骏)曾几何时,被假冒仿制不再是高端品牌酒的"特权",一些深受普通市民喜爱的低价酒,如牛栏山、老村长、红星二锅头等,也被黑心厂家盯上。犯罪嫌疑人张某,便是专门为假酒生产包装纸箱牟利。

据介绍,张某在五尧乡某村外经营一家小加工厂,为了获取利益,他"剑走偏锋",选择与假酒制造者合作,以每件印刷费2角或者3角的价格,生产牛栏山白酒、红星二锅头酒、老村长酒的外包装箱,提供给假酒生产者使用。张某的举动持续一年多,引起了警方的高度警觉。2020年10月7日,五尧乡派出所开始在工厂外蹲守,观察车辆不断外运各类外包装箱。经过多日缜密调查,在固定大量证据后,办案民警破门而入,当场控制了正在生产假冒外包装箱的张某,查获假酒包装模板12张,大型印刷机1台。

经讯问,张某如实供述,自2018年至今生产二十多万张假冒外包装箱的犯罪事实。目前,张某因涉嫌非法制造、销售注册商标标识罪被莲池区公安分局依法取保候审,案件正在进一步侦办中。